
 

 

Ata da sexta Reunião Extraordinária da terceira sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas.  Às dez 
horas e dez minutos do dia vinte e vinte e cinco de outubro do ano de dois mil e vinte e 
três, reuniram no Plenário da Câmara os vereadores Adinaldo Martins Barbosa, Carlos 
Henrique Mendes, Dorivaldo Ferreira de Oliveira, Edson Miranda Couto, Eilton 
Santiago Soares, Jadson André Barbosa Soares, João de Deus Teixeira de 
Oliveira, José Rodrigues Nascimento, Marcelo Petrone Castro e Sebastião Martins dos 
Santos. Constatando quórum, o Presidente Eilton Santiago declarou aberta a Sessão, 
após a execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração feita pelo Vereador 
Dorivaldo Ferreira. Na ausência do Secretário Arthur Bastos, o Presidente convidou o 
Vereador Carlos Henrique para secretariar os trabalhos da Mesa. Inicialmente, o 
Secretário substituto fez a leitura da a ata da décima nona Reunião Ordinária da 
terceira sessão legislativa, realizada em 16.10.2023, a qual foi colocada sob apreciação 
e não havendo ressalvas, foi declarada aprovada e assinada pelos Vereadores. Em 
seguida o Secretário fez a leitura das seguintes correspondências: Ofício nº 
373/2023/GAB, de autoria do Prefeito Municipal Joaquim Neres Xavier Dias, através do 
qual comunica a sanção da Lei nº 2.737, de 20 de outubro de 2023; Ofício nº 11/2023, 
de autoria da Diretora Regional da SEDESE Salinas, Senhora Elaine Florêncio da Cruz 
Santiago, pelo qual convida para o Fórum de Temáticas Esportivas – FORTE; Ofício nº 
14/2023, de autoria do Diretor Geral do IFNMG Campus Salinas, Senhor Guilherme 
Mendes de Almeida Carvalho, pelo qual encaminha Edital Chamada Pública PNAE 
2023. Iniciando a tramitação da pauta da reunião, o Presidente colocou o Projeto de Lei 
nº 028/2023-021-014, que Declara de interesse econômico e social área a ser utilizada 
para implantação de complexo ferroviário na circunscrição territorial do Município de 
Salinas e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal em primeira 
discussão. Não havendo manifestação dos Vereadores, o Presidente colocou o Projeto 
em primeira votação, recebendo o mesmo nove votos favoráveis e um contrário. Na 
segunda discussão, os Vereadores Adinaldo Barbosa, Carlos Henrique, Sebastião 
Martins, Marcelo Petrone e Edson Miranda fizeram uso da palavra. Na segunda 
votação, o Projeto novamente recebeu nove votos favoráveis e um contrário, sendo 
declarado aprovado. Em seguida o Plenário apreciou a Redação Final, aprovando-a 
por dez votos favoráveis, sem discussão. Esgotada a pauta da reunião e não havendo 
mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às dezenove horas e 
cinquenta e cinco minutos e para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida e 
discutida, se achada conforme, será assinada. 


